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[Tpobnema peleHns ypaBHeHUs B pamKanax

[Mpobnema anrebpanmyecKoro peweHmna ypaBHeHNA CTaBUTCA TaK:

Hantn dopmyny, BbipaXKatlollyto 3Ha4YeHUsA KOpPHEU ypaBHEHUA 4yepes
ero KospPMuUMEHTbI C MOMOLLbIO LWECTU anrebpanyecknux 4emcTBmm.

Anrebpanyeckoe pelleHMe YpPaBHEHWA  Ha3bIBAlOT  pPelleHunem
YPaBHEHNA B paguKanax, Tak KaK obwaa dopmyna KOpHeW
ypaBHeHMA cteneHn n (n > 1) ponxkHa coaepaTb AeNCTBUE
M3BNIEYEHNA KOPHA. B npoTMBHOM cAay4yae, B CuIy OAHO3HAYHOCTM
PALMOHANIbHbIX ONepaumm, N0 HEN MOXKHO Obl10 Obl BbIYUC/IUTDL TONbKO
O/1IMH KOpPEeHb, a He BCe N.



[Tpobnema peleHns ypaBHeHUs B pamKanax

B 1813 r. Maono PyppuHu (B nepsom npubnamkeHmnun) n 8 1827 Hunbce
Abenb (He3aBUCUMO M COBEPLUEHHO CTPOro) AOKa3a/in TEOPEMY O TOM,
yto obwem BMAe B paaMKanax MOTyT ObiTb pelleHbl YPaBHEHUA He

Bbille 4-1 cTeneHu.

B 1831 r. 3Bapuct T[lanya pan yHUBEPCA/bHbIK  KPUTEPUUN
PA3PELMMOCTU B paanKanax ypaBHEHUA CTENEHN N.



dopmyna RapaaHo

NcTopma oTKpbITMA GopMy/bl ANA peLlleHna Kybnyecknx ypaBHEHUN —
3TO «Apama UAeN N NIaENY.

Onybaukosan popmyny dkeponamo KapaaHo B 1545 r.,, Kotopomy B
1539 r. coobwmn eé Hnkono TapTtanbs, a ewé paHbwe CUMNUOH Aenb
Peppo HAWEN HEOXMAAHHbIM U OCTPOYMHbIM cnocob pewaTtb
«HenonHble Kybnueckme ypasHeHua» sBuaa x> + px + g = 0, nepexos
OT KOTOPbIX K MOJIHbIM KYBUYECKMM YPAaBHEHUAM YHKe O4YEBUIEH.

Ho HacToAwaa gpama bbina B TOM, 4TO ...
[1o nopAaaKy.



dopmyna RapaaHo

HauHéMm c pelleHnsa ypaBHeHUH
x3+px+q=0.

3aMeHMM OAHY HEeU3BEeCTHYIO Be/IMYMHY ABYMS — 3anuvliem X B BMAE
U + v ¥ noacTaBMM B UCXOAHOE YpaBHEHMUE:

(u+v)+plu+v)+qg=0.
Mpumennm popmyny Kyba cymmbl B BUAE
(u+v)=u+v3+3uwlu+v)
M NONYYUM
[u> +v3 +3uwwvu+v)]+p(u+v)+qg=0.



dopmyna RapaaHo

Bo BTOpOM M TpeTbem caaraembiX BblHECEM OBLWMA MHOMKUTENb
(u + v) 3a ckobu:
w3 +v3+3uwwu+v)+plu+v)+qg=0,

w+v3+Buwv+p)u+v)+q=0.



dopmyna RapaaHo

B nony4yeHHOM ypaBHEeHUU
wW+ 13+ Buv+p)u+v)+qg=0

uUu "n v — 3T0 ABa KAKUX-TO C/ZlalfaeéMblX, Ha KOTOpble pa3/10XKeHa
HEN3BECTHAaA BE€/IMHNHA X.

ECAM HallTU TaKMe 3HAUYEHUA U UV, 4TO
Buv+p=0nud+v3+qg=0,
TO UX cyMMa 6yeT KOPHEM UCXOLHOrO YpaBHEHMUA.



dopmyna RapaaHo

Cuncrema ypaBHeEHUM

uv = —g,u3 +v3 =—gq
NErKOo peluaeTca: Bo3BeAA B Kyb BTOpoe ypaBHEHME CUCTEMbI MONYYaEM
3
udv3 = —%,u3 +v3=—q
1 no Teopeme, obpaTHOW Teopeme BueTa, u3 n v3 aBnaloTcA KOPHAMM KBaAPATHOMO YPaBHEHMA
3
2 14
t“+gx —=—=0.
q 27
JUCKPUMUHAHT 3TOr0 YPaBHEHMS pPaBeH ;
4p
A=q°+—-
T
N ANA KOpHen nonydyaem gpopmyny KapoaHo:
3 2 3 3 2 3
q q> | P q q°> | P
x= [—-+4+ |=+=+ |[—-2— [>+*
2 4 = 27 2 s T2



®opmyna KapagaHo
Tenepb paccmoTpmMm NoAHOE Kybnyeckoe ypaBHEHUE

x3+ax?+bx+c=0
n caenaem 3aMeHy nepemeHHou
Yy=X—S
TaK, 4YTOObl KO3dDODMUMEHT npu KBagpaTe nepemeHHou 6bin pasBeH
HYAHO.



dopmyna RapaaHo

,ﬂ,J'IFI 3TOIO PA3/1I0KUM Ky6V|‘-IeCKVIIZ MHOTIo4seH no creneHAMm x — S .

1 a b C
S 1 s+a s’+as+b s>+as®?+bs+c
S 1 2s +a 3s%+2as+b
S 1 3s+a
S 1
EC/INM NONOXKUTL S = —%, 10 KOadpdpuumeHT npn (x — s)? byanet paBeH

HYAIO.




dopmyna RapaaHo

Tenepb 0 HacToAWweN Apame: YTOObl nonyyeHHble Gopmy/sbl AaBanu
KOPHWU B «XOPOLWIMX» CAy4yaaxX, Korga YypaBHEHWEe umeno Tpu
«HOPMa/ibHbIX» (AeNcTBUTeNbHbIX) KOPHA, Hago 6Oblio M3BAeKaTb
KBaApaTHble KOPHU U3 OTPULATENbHbIX YMCen.

3acnyra KappaHo 3akato4vaeTca B TOM, YTO OH He nobosnca aenatb
BbIYNC/IEHNA C «HECYLEeCTBYIOWMMU» YUCAAMU U MOAy4aTb U3
«HEeCYLLEeCTBYIOLWMX» YNCE/T «CYLLECTBYIOLLNE» KOPHU YPaBHEHUN.



®opmyna KapagaHo

Mpumep. Pewnm Kybnyeckoe ypasHeHme

x3+3x—4=0.



dopmyna RapaaHo

PeweHwne. B paHHOM ypaBHeHUNn p = 3, q = —4, noaTtomy

x=24+vV20+ V2 =20 =2+ 2V5 + /2 — 24/5.

be3 dopmynbl KapaaHo ypaBHeEHME
x3+3x—4=0

peluaeTca npoLlle: y Hero eAMHCTBEHHbIN KopeHb 1.



®opmyna KapgaHo

[Tpumep. Pelwnm ypaBHeHUe:
x3—x+1=0.



®opmyna KapgaHo

PeweHwune. PaumoHanbHbIX KOPHEN YPaBHEHME
x3—x4+1=0
He umeeT. Mo popmyne KapagaHo nonyyaem:
4(-1)3 23

A=q?+ =124 =250
27 27 27 g

cnefoBaTe/NIbHO, YPaBHEHME MMmeeT eAUHCTBEHHbIN AEUCTBUTENbHbIN

KOpeHb:

3
x=3\/—1+\/Z+3—1—\/—= —+ 2+ |-2- &
2 2 V



Teopema BueTa

Teopema_ Bueta. Cymma KopHel aq; U @ K8AOPAMHO20 MPpPEx4yseHa x? + px + q paBHa —p,
npoussedeHue KopHeli pasHO (:

a, +a; = —p, a1a,; = q.

[lokasaTenbcTBO. [JOo Teopeme O pPa3NOXKEHMM MHOroY/leHa Ha J/IMHEWHble MHOXUTENU
KBaZpPaTHbIN TPEXUYNEH X“ + px + g, UMeloWMii KOPHU A1U d, PACKNAAbIBAETCA Ha MHOXUTENN:

x2+px+q=(x—a)(x—ay).
Torpa
(x —a)(x —ay) =x%+ (a; + ay)x + aiay,
a TaK KaK paBHble MHOTOY/IEHbI UMEIT OZMH U TOT XKe CTaHAAPTHbIN BUA, TO, AEACTBUTENBHO,

a, +a; = —p,a1a,; = q.
O6paTHan Teopema mMakK3e 8epHa: ecau Yucaa o, U a, y00s8a1emeopaom cOOMHOWeEHUAM
ay +ay = —p, a1, = ¢,

MO OHU ABAAMCA KOPHAMU K8AOPAMHO20 MPExYneHa x* + px + q.



Teopema BueTa

"[Tpumep 1.4uncna 355 n 489 He ABNAKOTCA KOPHAMU MHOTOYNEHA
x? — 845x + 174084,

TaK Kak 355 - 489 # 174084.

"[Tpumep 2.4uncna 356 n 489 ABnAOTCA KOPHAMU MHOTOYNEHA

x? — 845x + 174084,
TaK Kak 356 + 489 = 845 n 356 - 489 = 174085.



Teopema BreTta gna mHoOro4s1eHoB cTeneHun 3

PaccmoTprm MHOro4YneH TPeTbEN CO CTapLMM KoapduumeHTom 1:
f=x?>+bx*+cx+d,
M NYyCTb A1, O, U A3 — €ro KopHW. Toraa, Kak n B C/ly4ae € KBagpaTHbIM TPEXUYNEHOM,
f=x3+bx?+cx+d=(x—a)x—ay)(x—a3);
PACKpPbIBAA CKOOKK, NOYyYNUM
f=x3=(a;+ay, + a3)x? + (ayay + aya3 + aya3)x — a a,as,
OTKyAa
b=a+a,+as, C= a0, + aia3 + a,as, d =aia,a3.
Takmm ob6pasom, mbl nony4ynnu Teopemy Buerta gna MHOrouneHoB TpeTben CTENEHMN.
Teopema. Ecs1u MHO2041eH mMpemebel cmereHu umeem mpu KOPHA, Mo
v UX CyMMa pasHa KoaghdpuyueHmy npu x>, 83amomy € MpomueononoHcHbIM 3HAOKOM;
v cymma ripoussedeHuli KopHeli no 08a pasHa KoagguuyueHmy rnpu x;
v npoussedeHue KopHeli pasHO c6060OHOMY YseHY € MPOMUBOINOAOHHbIM 3HOKOM.



Teopema BreTta gna mHoro4s1eHoB cTeneHun 3

O6paTHaA TeopemMa TaKKe BepHa: ec/M BbIMONHAKTCA PaBEeHCTBa
a;+a,+a3;=>b, a;a,+a;a;+a,a3 =c, a;a,a; =d,
TO
f=x3+bx*+cx+d=
=x3 —(a; + ay + az)x? + (aya, + a a3 + a,a3)x — A a,03 =
= (x —a)(x — az)(x — a3),
CNefoBaTeNibHO, iy, (X, U 3 — KOPHU MHOrouyneHa f.



MHoOrovyneHbl ¢ HECKO/IbKMMMU NnepemMmeHHbIMIA

Anrebpanyeckume BbliparKeHuA
Xy W X +Yy,
X+Yy+ 2z, Xy+xz+yz wn Xxyz,

rae x, y W Z — [NnepemeHHble, ABAAKOTCA MHOcO0Ys1eHAMU
C HEeCKOsibKUMU repemMeHHbIMU.



MHoOrovyneHbl ¢ HECKO/IbKMMMU NnepemMmeHHbIMIA

MHOrouneHOM C HEeCKOJIbKMMU NepeMeHHbIMM Ha3biBAlOT BbIPAXKEHME, KOTOPOE C MOMOLLbIO
aneebpauyecKux npeobpasosaHuli NPUBOAUTCA K CyMMe OAHOYNEHOB — NMPOMU3BEAEHUN YuMcen u
cteneHemn byks.

BcAKMM MHOro4YseH moxKeT bbiTb NpuBeAEH K CTaHAAPTHOMY BUAY, rae

v/ BCe 0[HOY/IeHbI NpeAcTaB/eHbl B CTaHAAPTHOM BUAE, TO eCcTb BYKBbI NAYT B afiPpaBUTHOM nopaaKe
N NPOM3BEEHMA OAMHAKOBbIX OYKB 3anMncaHbl B BUAE CTENEHU;

v HeT NoAo6HbIX OAHOUYNEHOB, TO €CTb Y/IeHbl, COAepIKalume BCe MepemeHHble B OAHUX U TeX XKe
cTeneHax, rnpusedeHol — 0bbeguHEHbl B OAWMH 4YneH C KO3IGPMUMEHTOM, pPaBHbIM Cymme
KO3pPULMEHTOB NPMUBOAMMbIX YNEHOB;

v/ Cnaraemble PacnosioXeHbl B IeKCUKOrpapuyeckom nopagke, To ecTb cmapwe (unn sbiwe) ToT
OOHOYMEH, Y KOTOPOro «7N-3HAa4YHOE» YMCNO, COCTAB/IEHHOE M3 MNOKa3aTesel CTeneHeM scex
nepemeHHbIX, 6onblue. Hanpumep, B MHOrouseHe TpeTbeii cTeneHn ogHouneH ax®ylz™ crapwe
opHouneHa bxPyaz" , ecam «umcno» klm 6onbwe uncna pqr , roe k, [, m, p, q, v — «undpbi»
3TUX « TPEX3HAYHbIX» qmcen.

Hanbonblasn CyMMa cTeneHen nepemeHHbIX B OAHOM 4Y/1eHe MHOrovseHa CTaHAapTHOro BUAAQd
Ha3blBaeTCA cTeneHblo MHOIro4/ieéHa.



CI/II\/\IV\ETpI/I‘—IECKI/Ie MHOTO4YJ1EHDbI

BeBeném 0603HaveHusn:
o1(x,y) =x+y un o(x,y) =xy, (*)
0.(x,v,z) =x+y+2z0,(x,y,z) =xy+xz+yznosz(x,y,z) = xyz, (**)
0 — «curma», byKkBa rpeyeckoro angasuTa.

v'YTO MOMHO CKasaTb O CTeMneHAX OAHOY/IEHOB, BXOAALWMX B COCTaB MHOIOY/1€HOB
Gi(x:y) u Gj(xiy' Z)?

v'KaK cBA3aHbl «tHOMepP» MHOTOY/IeHa N €ro CTeneHb?

v'Y10 MOXHO ckasaTb 0 0;(x,y) n o;(y, x)?

v'Y10 MOXHO cKasaTb 0 0;(x,y,2), 0;(v,x,2), 0;(z,y,x) nT.n.?



CI/II\/\IV\ETpI/I‘—IECKI/Ie MHOTO4YJ1EHDbI

MHorou4neHsil, Y KOTOPbIX B CTaHAAPTHOM BMAE BCE OAHOY/IEHbI MMEKT OAHY N TY
e CTterneHb, Ha3biBalOTCA O AHOPOAHbIMM.

MHoOrouyneHbl OT HECKONbKUX nepemMmeHHbIX Ha3biBalOT CUMMETPU4YeCKUmMn, eciun
OHUN HEe MeHAIKTCA MNpun nepecCtaHoBKeE WUJ/IN, KaK YaCTO FOBOPAT, rnepeHymepauuu
nepemeHHbIX.



BHEMEHTaprIe CUMMETPUNYHECKUNE
MHOTIO4YJ1EHDI

MHorouneHbl creneHn k oT n nepemeHHbIX, paBHble CymMmme BCeBO3MOMKHDbIX
I'IpOVI3B€,£I,€HMﬁ ITUX MNepemMeHHbIX, B3ATbIX O k MHO)KVITEI'IEVI, Ha3blBalOT
AMNEMEHTAPHbIMUN CUMMETPUHYHECKUMUN MHOToY1€eHaMU U 0b603HauvatoT

0 (X1, X5, ..o, Xp).
*MNMpumep 3.neMeHTapHble CUMMETPUYECKME MHOTFOUYNEHbI
OT ABYX NepeMeHHbIX:
o1(x,y) =x+y,02(x,y) = xy;
OT TPEX NepeMeHHbIX:
o.(x,y,z) =x+y+2z0,0x,v,2z) =xy+xz+yz o3(x,y,z) = xyz.



CI/II\/\IV\ETpI/I‘—IECKI/Ie MHOTO4YJ1EHDbI

Teopema. Ecs1u MHO2041eH mpemebel cmerneHu
f=x3+ax*+ a,x + a;

umeem mpu KOpHA 4, &, U 3, Mo
01 (“1, az, a3) = —aq,
0 (a1, @y, a3) = ay;
03 (alr as, CZ3) = —as.



CI/II\/\IV\ETpI/I‘—IECKI/Ie MHOTO4YJ1EHDbI

MycTb MHoOrouneH TpeTbeit cteneHn f = x> + a;x? + a,x + az; vmeer Tpu
KOPHA 1, Ay U (L3, TOFAQ

f=(x—a)(x —a)(x —az) = [x + (—a)] - [x + ()] - [x + (—a3)] =

S [(—ap) + () + (—a)] 2 +

a1=—01(aq,a7,a3)

+ [(—a)(—az) + (—ay)(—a3z) + (—az)(—az)] x +

ap,=072(a1,02,03)

+( ay)(—ay)(— “3)

Taz=—o03(a,azaz)




Teopema Bneta Ana MHOro4/1eHoB CTeneHn n

Teopema Bueta. [lycmb MmHo204s1€eH

f=x"+ax" 1 +a,x" %+ +a,_1x+a,,
cmerneHu n umeem n KopHeu a4, Ay, ...., A,. To2o0a

o;(a, ay, .., ay) = (=Dta; (i =1,2,..,n).

ObpaTHaa Teopema TaKKe BepHa: ecau 078 4ucen Ay, Ay, ..., On
8bIMOMHAOMCA COOMHOWEHUS

oi(ay, ay, ) = (—Dla;  (i=1,2,..,10),
MO OHU ABAAOMCA KOPHAMU MHO204/1EHA

f=x"+ax" P +a,x" %+ +a,_1x+a,.



Teopema Bneta Ana MHOro4/1eHoB CTeneHn n

Mpumep 4. (bontaHckun, rn.6, 6.14) MHorouneH
2x3 +mx® +nx + 12
nmeet KopHn 1 n —2. Hanaurte ero TpeTmun KOpeHb.

PeweHune. Ytobbl npumeHuTb Teopemy Bueta, nepenuwiem
MHOroyneH B Buae

2x3+mx2+nx+12=2-(x3+%x2+§x+6);

Tenepb cBOOOAHbIN Y1€H MHOro4Y/ieHa B CKOOKax paBeH Npon3BeaeHUo
ero KopHewu:

1-(—2)-363 — 6, X3 = —3.
OTBeT: —3.



JlonoNHUTeNbHble 3aMeYyYaHna O
CUMMETPUYECKMX MHOIro4Y/1eHax

[Tlpumep 5. BbipasnTb 4Yepe3 3/1eMeHTapHble CcUuMmmeTpuyeckue
MHOrOYNEHbl OT ABYX MepeMeHHbIX AydneHbl x4+ y"™  npu
n=1,23,4.

PeweHune.

X+Yy =0y,

x2 4+ y2 =(x+7v)?—2xy = 0f — 20y;

x> +y° = (x+y)° = 3xy(x +y) = 0 —30,05;

x*+y* = (x +y)* — 2xy(2x?% + 3xy + 2y?) =

= (x + y)* — 2xy[(2x? + 4xy + 2y?) — xy] = 0 — 40f0, + 205



JlonoNHUTeNbHble 3aMeYyYaHna O
CUMMETPUYECKMX MHOIro4Y/1eHax

OcCHOBHaa Teopema O CUMMETPUUYECKMX MHorouneHax. Jlrobol
cUMMempuYecKuli  MHO204Ys1eH om n rnepemMeHHbIX  MOMCHO
npeocmasumes 8 su0e MHO204s1eHa

f(oy,09,...,0,),

roe o4, 0y, ..., 0,4 — 3/71IEMEHMAPHbIE cumMmempuyveckue MHOc04s71eHbl Om
n repemMeHHbIX.

Henatowme Mmoryt HaUTM AOKa3aTeNbCTBO B [bonTAHCKUN, BUneHkuH].



[Tomepbl

" [Mpumep 6 (bontaHcknin, 6.17_mod). NycTb a1, @y U @3 — KOPHM MHOTOYNEHA
x3 +px +q.

[lokaxuTe, uto a; + a5 + a3 = 3aa,as.

PeweHwne. Bbipasnum mHorouneH aéf + a3 + af;?) yepes a/IeMeHTapHble:
a; + as + a3 = o7 — 30,0, + 303.

[lo Teopeme Bueta
01 =0,O'2 — —P, 03 = (,

OTKyZ4a
3 3 3 _ _
ai +a; + a3 = 303 = 3aq10,03.



[Tomepbl

" MMpumep 7 (bontaHckmn, 6.18). JoKaxkuTte, yto npn b = 0, ¢ = 0 mHoro4yneH
x3 —ax®—bx —c

HE MOXeT UMEeTb ABYX MONOKUTENbHbIX KOPHEWN.

PeweHune. MNMycTb @y, @y U @3 — KOPHWU MHOroYNeHa x> — ax? — bx — ¢ v nycTb
a1 > 0un a, > 0.

Tak Kak no Teopeme Bueta aja,a3 = ¢ = 0, 170 a3 = 0. Ho Toraa
a0, > 0,103 = 0naaz =0,
cnefoBaTesibHo,
a0, + aqa3 + ar,a3 = 0,
HO nNo Teopeme Bueta aja, + ajaz + ar,a; = —b < 0.

CnepoBaTenbHO, AQHHbIM MHOFOYNEH HE MOXET UMETb ABYX MNONOXUTENbHbIX
KOPHEWN.



[Tomepbl

"Mpumep 8. BbluncanTe 3Ha4YeHUeE BblpaKeEHUA
(1+vV7)" +(1=V7)".

PeweHune.

Monowumx =1 ++/7,y =1 —+/7.

BbIpasym CUMMeETPUYECKMI MHorouneH x> + y> yepes anemeHTapHble:
x3 +y3 = 07 — 30,05;

BbIYUC/INM G U 0>

oy =1+V74+1-V7=2,0,=(1+V7)(1-V7)=1-7 = —6,

cnefoBaTesibHo,

(1+V7) +(1=V7) =23-3.2-(=6) = 44.



Bonpochobl

CcblnkKa:
https://docs.google.com/forms/d/12nCUDA5zN8k zeRd Z80JeKl

UU-1dVSBpXDHaTTRvGU/edit?usp=sharing



https://docs.google.com/forms/d/12nCUDA5zN8k_zeRd_Z8OJeKlUU-IdVSBpXDHaTTRvGU/edit?usp=sharing

Bonpochl

Bonpoc 1. Bbibepute BCe BepHble VYTBEPHKAEHMA O AAHHOM

MHorouneHe f:
f=x%—84x + 1760

(1) Yncna 90 n —6 AaBNAOTCA KOPHAMM AAHHOTO MHOTOYJ/1EHA.
(2) JlaHHbIA MHOTOYNEH MMEET A1BA PA3/IMYHbIX MO/IOKUTENbHbIX KOPHA.
(3) Yncna 60 n 24 aBnAOTCA KOPHAMM AAHHOTO MHOTOY/1EHa.
(4) Yncna 40 n 44 aBnAOTCA KOPHAMM AAHHOTO MHOTO4Y/1eHa.



Bonpochl

Bonpoc 2. YKaxute Bce 04HOPOAHbIE MHOIOY/IeHb!:

(1) 2x3 — 3yz? + 3z — 1.

(2) x% +1— (x — 1)%.

(3) (x + 2020y)(x — y).

(4) (x + 2y)(3x — y)(x — 5z) — 3y*z.



Bonpochl

"Bonpoc 3. Kakue wu3 AaHHbIX MHOroYNeHOB  ABAAKOTCA
a71IeMeHMAPHLIMU CUMMETPUYECKUMU MHOro4Y/IeHaMM OT 4eTblpex
nepemeHHbIX?

(1) X1+ Xy + X3+ Xg.
(2) x12,%3%4.
(3) x* + x,* + x3* + x,*.

(8) 212, %35, (XX + X1 X3 + X1Xq + XoX3 + XpX4 + X3X,).



Bonpochl

Bonpoc 4. YKaXute sBce CUMMeTPpUYeCKne MHOro4YNeHbl:

() x+y+z+x?+y*+2z°.
2)x+y+z+x3+y3+z2

(3) 2xz + 3(x* + y* + z%).

(4) 2xy(z — 1) + 3(x* + y* + z*) + 2xy.



Bonpochl

Bonpoc 5. MNogenutecb, NoXanymcra, BalUlMm MHEHUEM.



JlnTepaTypa

* bonTaHckuK, B.T. JlTeKunn n 3aga4vym No sNeMeHTapHON maTemaTUuKe:
yyebHoe nocobume ana noaroToBUTENbHbIX OTAEe/NeHu By3oB / B.T.
BontaHckun, HO.B. Cupopos, M.U. LWabyHuH. M: HayKa, 1974. 575 c.
http://bookre.org/reader?file=567068

* bontaHckmum B. ., BuneHkuH H. A. CummeTpuna B anrebpe. 2-e n3a.
M.: MUHMO, 2002. — 240 c.

* [IpaKTUKYM MO peLleHnto MaTeMaTUYecKux 3aJa4y: nocobue ans nea,.

nH-tos / E.E. Bepecosa, H.C. eHucosa, T.H. Monskosa. M.:
[lpocBeweHune, 1979. 240 c.



http://bookre.org/reader?file=567068

ROHEL JTEKLUNW



J1nAa CaMOCTOATEeNbHOIO pelleHnA

1. Hangute BbipaxeHua cTeneHHblx cymm X"+ y™ uepe3 anemeHTapHble
CUMMETPUYECKNE MHOTOY/IEHbI OT ABYX NEPEMEHHbIX pun = 5,6, 7.

2. Hanaute BblparkeHus cteneHHbix cymm x™* + y™ + z™ yepes anemeHTapHbIE
CUMMETPUYECKME MHOTOUJIEHDbI OT TPEX NepemeHHbIX npun = 2, 3, 4.



J1nAa CaMOCTOATEeNbHOIO pelleHnA

OTBeThl.

1.

x> + y° = 0 — 5030, + 50,0%;

x6 +vy% = 0f — 60{0, + 90{0Z — 205;

x” +y” =0 — 70?0, + 14004 — 70,03.
2.

x? +y?% +z% = 0f — 20y;

x3 +y3+ 23 =0 — 30,0, + 303;

x* +y* + z* = 0} — 4020, + 20% + 40403.



CI/II\/\IV\ETpI/I‘—IECKI/Ie MHOTO4YJ1EHDbI

" Bon pPOC 5. CyN\N\Oﬁ CKO/IbKUX oAHO4Y/1eHOB ABNAETCA MHOTo41eH
GB(xli X2,X3, x4) ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.



